FELADATOK AZ Al (VBK) TARGY HALLGATOI SZAMARA
7. hét

1. Szamoljuk ki a hatarértékeket:
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2. Allapitsa meg az alabbi fiiggvényeknek mely pontokban van szakadési helye és ezek milyen
tipusuak:
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3. Szamoljuk ki a megadott fliggvények derivaltjat a megadott pontban, a definicié alapjan.
a) 2 —x+3, 19 =—1 b) 2z — 5, z¢-ban
c)f %, To =3 A2 — 1, xg = 1.

4. Hol derivalhatoak a megadott fiiggvények? Szamoljuk ki a derivaltakat.
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| arctg }f—i, ha = # 1,
f(m)—{ B, ha z = 1.

a) Megvalaszthato-e B értéke ugy, hogy az f fiiggvény folytonos legyen « = 1-ben?
b) f'(z)=?, hax#1
c) lin% f'(x) =7 Létezik-e f'(1)?
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Emlékeztetd

— Ha az f : R — R fiiggvény értelmezve van xy egy kornyezetében, akkor a lim M
T—T0 T — X

szamot (amennyiben létezik és véges) f xo-beli derivdltjdnak nevezzik, és f'(xq)-val jeloljiik.

— Az x — f'(x) fuggvényt [ derivdlt fiigguényének, vagy roviden derivdltjinak nevezzik, és f'-vel
jeldljik.



